

Smlouva o úvěru

podle ustanovení § 2395 a násl. Občanského zákoníku v platném znění

uzavřená mezi

LOM PRAHA TRADE a.s.

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 19701
se sídlem Tiskařská 8, PRAHA 10 – Malešice, PSČ 100 38
IČ 02881845
DIČ CZ02881845
bankovní spojení UniCredit Bank Czech Republic, a.s.
číslo účtu CZK 2110945653 / 2700

jednající

(nadále jen věřitel)

a

(nadále jen dlužník)

uzavírají tuto smlouvu o úvěru

I.

Věřitel se zavazuje poskytnout dlužníku peněžní prostředky ve formě úvěru v celkové výši

za dále uvedených podmínek.

Dlužník se zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit v dohodnuté lhůtě a zaplatit sjednané úroky v téže lhůtě.

II.

Peněžní prostředky dle článku I. smlouvy věřitel poskytne dlužníku bezhotovostně, bankovním převodem ve prospěch účtu dlužníka u

Částka bude poukázána z účtu věřitele ve prospěch účtu dlužníka v termínu

Podpisem této smlouvy žádá dlužník o poskytnutí peněžních prostředků ve výši, v termínu a způsobem, jak bylo dohodnuto touto smlouvou.

Bezhotovostním převodem se rozumí plnění věřitele převodem prostřednictvím banky ve prospěch účtu dlužníka s tím, že splnění nastává odesláním peněžních prostředků věřitele ve prospěch účtu dlužníka.

III.

Úvěr včetně úroků je splatný nejpozději v termínu [REDACTED]

Za poskytnuté peněžní prostředky je dlužník povinen zaplatit smluvní úrok ve výši [REDACTED]. Dlužník je povinen hradit sjednaný úrok pouze z dlužných peněžních prostředků a má právo úvěr předčasně splatit.

Úvěr a úroky z něj budou splaceny bezhotovostním převodem ve prospěch účtu věřitele uvedeného v záhlaví této smlouvy.

Bezhotovostním převodem se rozumí plnění dlužníka převodem prostřednictvím banky ve prospěch účtu věřitele s tím, že splnění nastává odesláním peněžních prostředků dlužníkem ve prospěch účtu věřitele.

Úvěr bude splacen v korunách českých. Za datum splacení se považuje datum odeslání dlužné částky z účtu dlužníka směřované na účet věřitele.

Pro případ prodlení dlužníka s plněním peněžních závazků vyplývajících pro něj z této smlouvy si strany dohodly úrok z prodlení ve výši [REDACTED] z dlužné částky za každý den prodlení.

IV.

Smlouva vzniká dohodou stran o celém jejím obsahu a může být měněna a doplňována pouze po dohodě obou smluvních stran písemnou formou. Smluvní strany výslovně vylučují jakoukoliv jinou úpravu této smlouvy, závazků vzniklých na základě této smlouvy nebo obsahu právních jednání ve vztahu k této smlouvě v jiné než v písemné formě

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné vůle, se zvážením všech důsledků, a že jejichmi ustanoveními budou vázáni také jejich právní nástupci.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu a nabývá účinnosti a platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami.

